
RESULTADO
ENCUESTA 

PROFESORES
C U R S O  B I E N E S T A R  E M O C I O N A L



PARTICIPANTES

•

•

– Bachillerato 1

Profesores que imparten:
– ESOyBachillerato→
– ESO→13
– Ciclos formativos →

8

26 profesores encuestados
profesores en el claustro

de 62

Bachillerato

Encuestados

No encuestados

ESO y Bachillerato

ESO

encuesta

– 45 % del claustro han participado
en la encuesta

–55 % no han par ticipado en la

→
6

Ciclos formativos

55%

21%

45%

29%

PROFESORES

46%

4%
PROFESOR 



¿CÓMO TE SIENTES EN EL INSTITUTO ORNIA? ¿CUÁL ES 
TU GRADO DE SATISFACCIÓN EN EL INSTITUTO?

61%

7%

32%
Mal / Muy mal
Regular
Bien / Muy Bien



¿CÓMO TE SIENTES CON RESPECTO A TU ALUMNADO?
¿CUÁL ES TU GRADO DE SATISFACCIÓN EN EL INSTITUTO 

RESPECTO A TU ALUMNADO?

50%

14%

36%

Mal / Muy mal

Regular
Bien / Muy Bien



TE SENTIRÍAS MEJOR SI:

3

5

6

7

7

8

12

13

14

15

16

18

20

10

Hubiera más disciplina

Otras

Mejorara la tolerancia y empatía

Todos cumplieran con sus obligaciones

Se consideraran todas la opiniones

Las normas fueran más claras y se aplicaran siempre
Hubiera más y mejor compañerismo

Los alumnos tuvieran más interés en aprender.

Tuviera más tiempo para preparar las clases

No hubiera tanta burocracia a veces inútil

Tuvieras un menor número de guardias

Tuvieras un espacio amplio para estar y trabajar… El

instituto estuviera mejor acondicionado (frío)
La relación entre compañeros fuera más cordial



EL PRINCIPAL MOTIVO DE TU MALESTAR O INCOMODIDAD 
ES:

20

3

4

4

7

9Instalaciones mal acondicionadas y falta de recursos
FP

Carga horaria y exceso guardias

Falta de comunicación entre equipo
docente/directivo

Poca valoración profesorado y derechos del
profesorado, falta cumplimiento responsabilidades
Trato con alumnado (mal comportamiento, falta de

interés, falta disciplina, alumnos violentos o…

Exceso burocracia



QUÉ PROPONES PARA MEJORAR TU BIENESTAR EN EL 

ADMINISTRACIÓN...

INSTITUTO CON RESPECTO AL CENTRO,A LOS
COMPAÑEROS,A LA DIRECTIVA,AL ALUMNADO,A LA 

4

7

9

15

19

Menos burocracia y menos trabajo no lectivo

Menor número de guardias (flexibilizar las guardias) y
más tiempo de preparación de las clases

Mejorar las relaciones entre la comunidad educativa
(administración, claustro, equipos docentes, equipo

directivo, familias, PEC)
Mejora de las instalaciones y ratio alumnos

Empoderar al profesorado con mejores medidas
disciplinarias y siguiendo protocolos que mejoren el

clima en el aula



¿ESTARÍAS DISPUEST@ A PARTICIPAR O COLABORAR EN
ALGUNA ACTIVIDAD DESDE EL ORNIA QUE PUEDA AYUDAR

A TODA LA COMUNIDAD EDUCATIVA A MEJORAR EL 
AMBIENTE Y BIENESTAR EN EL CENTRO?

32%

39%

29% Depende de la actividad

Si, tengo mucho interés

Si, pero solo si es en horario escolar


